

КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Директор Владине Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је данас да је неприхватљиво учешће Срба у косовској влади са онима који нескривено позивају на мржњу и прекид преговора са Београдом.



Ђурић је рекао да је неприхватљиво учешће у Влади Косова са свима онима који нескривено позивају на спречавање отварања Заједнице српских општина, који нескривено позивају на мржњу, прекид преговора са Србијом, њеним институцијама и са српским народом у целини.

Због тога ми не подржавамо учешће Срба у коалицијама у којима учествује покрет “Самоопредељење” изјавио је Ђурић на конференцији за новинаре у Косовској Митровици, истичући да је “Српска листа” прецизно дефинисала своје циљеве у будућој Влади Косова.

Он је казао да Београд жели да позитивним утицајем на Косову и Метохији спречи да било ко спољнополитички и унутрашњополитички делује противно интересима Србије.

Други наш циљ у свему овоме је економски бољитак за цело Косово, рекао је Ђурић подсетивши да је у претходних 15 година дошло до потпуног разарања свих привредних ефектива и да економија на КиМ не може да се опорави без укупне нормализације односа.

“Из централне Србије се на КиМ годишње прода готово пола милијарде евра различитих производа и наш је економски интерес да се економске баријере укину и од тога може да добије и српски народ на КиМ и Србија у целини,” казао је Ђурић.

Трећи кључни критеријум, додао је, јесте да не желимо да учествујемо у привременим институцијама са онима који отворено раде против наших државних и националних интереса.

“Немамо ми илузија о томе шта многи од политичких лидера мисле о нама али нећемо да сарађујемо са онима који отворено раде и против ЗСО и против Србије и преговора на које су се обавезали”, истакао је Ђурић.

Казао је да се мирно чека исход разговора међу представницима косовских Албанаца и да Срби неће њима бирати лидере али да мисли да је данас сваком јасно да покрајинске владе у Приштини нема без договора са “Српском листом”.

Он је поменуо да се договори између Срба са Косова и власти у Србији кординирају и у том светлу је поменуо недавни састанак са премијером Александром Вучићем.

“Иако су многи говорили да је наших десет посланика премало, и јесте премало за оно шта Срби значе на КиМ, али у овој консталицији снага наших десет вреди као 50,” истакао је Ђурић.

Повратак расељених на КиМ незадовољавајући

Ђурић је изјавио и да су укупни резултати повратка расељених лица у протеклу деценију и по на Косово и Метохију незадовољавајући.

